

Убогую томскую набережную доделают

Жвачкин гранитом покрыл канаву,
Чтобы себе обеспечить славу,
Но обеспечил насмешек много.
Хватит уже, тормози Серёга.
Народное творчество

Реконструкция набережной Ушайки будет продолжена. Сейчас томские власти ждут подачки от ПАО «Газпром». Запросили ни много ни мало 500 миллионов рублей. Об этом заявил замгубернатора по строительству Евгений Паршуту.

«Это исключительно внебюджетный источник, средства ПАО «Газпром». У нас предварительно согласована цифра в 500 миллионов рублей, мы ждем решения по вопросу, его нет. Поэтому, как только будут все регламентные вещи решены, подрядчик у нас находится здесь, он мгновенно усиливается, продолжаются работы. Проектная документация, все вопросы, которые требуются для разворачивания строительства, решены», – сказал Паршуту.

Внебюджетный источник... Замечательно. Однако, что если «Газпром» откажется от финансирования провального проекта? Да-да, провального! Та часть речки, которую «огранитили» ещё в 2019 году, выглядит смехотворно, аляповато, громоздко. Между огромных каменных плит течёт маленькая Ушайка. Она того гляди и пересохнуть может. И будет это не набережная, а памятник недалёковидности губернатора Жвачкина, руководящего проектом.

Сергей Анатольевич, кстати, бывший газпромовец. С 1995 года по 1999 год – генеральный директор ОАО «Томскгазпром». С 1999 года по 2004 года – президент ОАО «Востокгазпром». С 2004 года по 2012 год – генеральный директор ООО «Кубаньгазпром». С 2012 года – губернатор Томской области. Значит, у нас есть все основания предположить, что Жвачкин и «Газпром» отмывают деньги. Прямо в Ушайке.

Напомним, в феврале 2020 года Жвачкин встречался с председателем правления «Газпрома» Алексеем Миллером. Тогда они договорились, что компания станет инвестором для второй очереди реконструкции проекта «Томские набережные» и выделит аж 1,5 миллиарда рублей. Вторая очередь проекта должна была коснуться участка от моста напротив «1000 мелочей» до площади у БКЗ. Также проект предусматривал укладку гранитного тротуара на участке проспекта Ленина в районе Драматического театра.



Сергей Жвачкин и
Алексей Миллер

Вернёмся к вопросу, заданному выше. По словам Паршуты, если компания не даст денег на упомянутое убожество, их возьмут из программы «Формирование комфортной городской среды». Цитируем:

«Конечно, мы прорабатывали в том числе с местными крупными структурами этот вопрос, это возможно. Секрет вам открою, в том числе и через программу «Формирование комфортной городской среды» можно часть вопросов решить. Поэтому, если это будет программа на 2023-2024 годы, локальное общественное пространство можем на этой территории запроектировать и поэтапно вводить в эксплуатацию. Помните, какой объект огромный Лагерный сад, там восемь этапов ввода. Поэтому здесь тоже по такому пути можно пойти, если вдруг что-то случится».

А вообще бросить эту идею, не? Как будто томичи без новой набережной жить не смогут. К тому же, без такой... (обценная лексика). За уже сделанную, между прочим, губернатору досталось от известного урбаниста Ильи Варламова. Он, в отличие от нас, без матов не обошёлся:

«Если вы забыли, то в Томске случилась беда. Они за миллиард рублей закатали речку в гранит. Это полнейший п... Прямо в центре города. Вбухали миллиард рублей, купили тонны гранита. Что самое интересное, помимо гранита нет ничего: нет лавочек, тенистого уголка. Невозможно прийти с ребенком, так как ты не можешь спуститься», – раскритиковал набережную Ушайки Варламов в ролике «Что происходит».

Жвачкин же назвал блогера «заезжим гастролером», отметив, что «гранитная набережная стала отличным подарком нашим землякам». Вот уж действительно – лучше подарка и не придумаешь! Единственный день, когда там собирались томичи – 27 августа 2020. Несмотря на режим ограничений, в прямом эфире было показано выступление оркестра Мариинского театра под руководством Валерия Гергиева. Оно собрало несколько сотен людей. Концерт – думал глава региона, – привлечёт общественное внимание к столь

«интересному» объекту. Не вышло. Заставить полюбить нельзя – ничто и никого.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com МАРАЗМ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 13538 03.02.2021, 14:03 📌 1132
URL: <https://babr24.com/?ADE=210038> Bytes: 4376 / 4058 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)